

客场0比1不敌印尼队

国足提前告别美加墨世界杯

6月5日晚，在世预赛18强赛C组第9轮比赛中，中国男足0比1输给了印尼队。即使还剩主场与巴林队的比赛未踢，国足也已无缘小组第四，提前出局。

在世预赛18强赛前8轮比赛中，国足仅取得了两场

胜利。一旦他们在客场输给印尼队，将直接出局。在这种情况下，国足派出了一个攻击性较强的阵容。

除了张玉宁和小将王钰栋在锋线搭档外，王上源、徐皓阳、塞尔吉尼奥和曹永竞构成的四中场也将肩负起

为国足打通进攻路线的重任。

开场后，印尼队凭借主场优势持续给国足施压。整个上半场，除了王钰栋有一次得分机会外，国足的进攻组织得并不算好，甚至射正次数为零。反倒是印尼队凭

借点球机会，打进一球，锁定胜局。当时是第42分钟，杨泽翔在禁区内与对方球员坎布瓦亚发生接触，后者倒地。在经过VAR介入后，主裁判判给印尼队一个点球。罗梅尼点射命中。

下半场，伊万接连换人，

小将刘诚宇登场，迎来自己的国足首秀。但可惜，国足并未能通过换人取得进球。整场比赛，他们和印尼队的射门比仅为5比13。因此，最终0比1输球，并不冤枉。

据北京日报客户端 李立



新华社发

1比3不敌波兰女排

中国女排遭遇世界女排联赛首败

新华社北京6月5日电(记者王集旻、李春宇)5日进行的2025世界女排联赛(中国北京站)比赛中，新一届中国女排1:3不敌波兰队，无缘连胜，波兰队则收获两连胜。

本次赛事是新一届中国女排组建近两个月来的第一次正式比赛，同时也是新奥运周期的首秀。在4日进行的第一个比赛日中，中国队3:0轻取比利时队，波兰队以同样的比分击败泰国队。

作为欧洲劲旅，波兰队本站赛事全主力出战，是中国队的主要竞争对手。中国队主帅赵勇派出与上场比赛相同的首发球员，队长龚翔宇压阵，吴梦洁和庄宇

珊搭档主攻，老将王媛媛和新人陈厚羽搭档副攻，不满17岁的张籽萱继续承担二传重任。

第一局两支队伍进入状态非常快，都打出高质量攻防回合，比分交替上升，一路来到18:18。随后中国队接发环节不太稳定，波兰队抓住机会连续下分，最后以25:22先下一城。

第二局，小将唐欣顶替龚翔宇上场打接应，表现非常抢眼，此外庄宇珊、吴梦洁两大主攻发挥也非常出色，中国队在大部分时间里比分领先，顺利以25:20扳回一局。

随后的比赛中，年轻的中国女排为成长付出代价，第三局中

国队在大部分时间里苦苦追分，经验丰富的波兰队在进攻和拦网上给中国队制造了巨大压力，主攻手卢卡西克、齐尔尼安斯卡以及接应斯蒂夏克不断为波兰队提供“火力”，中国队以19:25再丢一局。

背水一战的中国队在第四局打出不错的开局，获得8:5的领先，不过波兰队调整迅速，连得5分反以10:8领先。随后中国队再次启动追分模式，但终究无力回天，以21:25失利。

主帅赵勇在这场比赛中继续锻炼新人，除了张籽萱、唐欣和陈厚羽，万梓玥、杨舒茗、董禹含等小将均有出场机会。

波兰女排主帅称赞中国年轻球员

新华社北京6月5日电(记者李春宇、王镜宇)5日，2025世界女排联赛(中国北京站)进入第二个比赛日，中国队1:3不敌波兰队。波兰队主教练拉瓦里尼在赛后接受采访时表示，虽然中国女排的阵容以年轻球员为主，但依然展现了不俗的实力。

本场比赛，中国队在先丢一局的情况下，凭借顽强的防守扳

回一局，然而进攻端状态更出色的波兰队快速调整状态，连赢两局，最终以3:1取胜。

“与中国队的比赛从来都没有那么容易，要努力避免让比赛进入中国队的节奏。”拉瓦里尼说。

主场作战的中国队在4日的首场比赛中，以3:0战胜比利时队，取得“开门红”，16岁的年轻二

传张籽萱给人留下深刻印象，而本次赛事中国女排的参赛名单中有超过一半的运动员是首次入选国家队。

拉瓦里尼说：“新组建的中国女排虽然缺少一些经验丰富的老将，但在每个位置上都能有小将顶上来，她们年轻的主攻手和二传发挥得都非常不错，很有天赋。”

U17女足世界杯 中国与美国同组

新华社日内瓦6月5日电(记者单磊)国际足联5日公布了2025年17岁以下女足世界杯的抽签结果，中国队与美国队、挪威队和厄瓜多尔队同分在C组。

今年的U17女足世界杯将于10月17日至11月8日在摩洛哥首都拉巴特举行，这是此项赛事首次在非洲国家举办。从2025年开始，这个以往每两年举办一次的赛事改为每年举办一次，今年也把参赛队伍扩军至24支。

东道主摩洛哥队分在A组，同组的有巴西、哥斯达黎加和意大利队。卫冕冠军朝鲜队分在B组，与喀麦隆、墨西哥和荷兰队同组竞技。D组有加拿大、法国、尼日利亚和萨摩亚队，E组有哥伦比亚、科特迪瓦、韩国和西班牙队，F组有日本、新西兰、巴拉圭和赞比亚队。小组前两名和四个成绩最好的第三名将进入16强。

艺术体操全锦赛 王子露全能夺冠

新华社重庆6月5日电(记者张悦姗、谷训)5日在重庆进行的2025年全国艺术体操锦标赛暨第十五届全国运动会艺术体操资格赛中，王子露夺得成年个人全能冠军。

成年个人全能决赛中，王子露在圈、球、棒、带四项比赛中带来风格各异的四套新节目，以106.55分获得第一名。四川队赵穡和河北队栗慧琳分别以105.15分和103.80分获得第二、三名。四川队王籽涵、天津队王淇、重庆体彩队李懋彤分获四五名。

在评价自己当日表现时，王子露给自己“打满分”。“因为这次比赛确实是身体状态非常不好，但是我还是尽可能顶下来了，我觉得这是很大的进步。”

不敌意大利组合 张帅止步半决赛

当地时间6月4日，在法国网球公开赛混双半决赛中，张帅(中国)/阿雷瓦洛(萨尔瓦多)不敌来自意大利的埃拉尼/瓦瓦索里组合，未能晋级决赛。

张帅/阿雷瓦洛在当天的比赛中配合并不是十分默契，以2:6、3:6的比分负于对手。赛后技术数据显示，双方实力仍然存在一些差距。埃拉尼/瓦瓦索里组合曾夺得2024年美网混双冠军，也是首对获得美网混双冠军的意大利组合，实力不俗。埃拉尼/瓦瓦索里组合接下来将于5日举行的混双决赛中对阵来自美国的汤森德/埃文·金组合。

据资料统计，张帅曾经5次冲击大满贯混双决赛但都遗憾止步，球迷期待她能够在接下来的赛事中取得突破。据中国新闻网